
SANIQUAT 
ГІГІЄНІЗАТОР НА ОСНОВІ КВАРТАЛЬНОЇ АММОНІЙНОЇ СОЛІ
ОСОБЛИВОСТІ:

 SANIQUAT - це концентрований розчин хлориду бензалконію і хімічно 
відповідає суміші високомолекулярного алкіл-диметилбензиламмонію хлориду. 
Простота у використанні - рідина, розчинна у воді у будь-яких пропорціях, у 
твердій воді, розведених сольових розчинах, спирті, ацетоні та гліколі;  
нерозчинний у бензолі, ефірі, хлороформі та трихлоретилені. Цей продукт 
працює швидко і забезпечує точне очищення. Ідеально підходить для санітарно-
гігієнічних робіт у фармацевтичній та харчовій промисловості, на забійних, 
ковбасних заводах, рибопромислових підприємствах, складах та харчових 
магазинах; у сільському господарстві для скотарства, свинарства та птиці; у 
винному секторі, у пивоварінні та безалкогольній промисловості. Він також 
використовується в готельному господарстві, для прибиральних компаній, 
їдалень, готелів та для миття підлог, стелі, навісів будь-якого виду, а також для 
басейнів та систем кондиціонування. 
 Четвертинні амонієві солі є активними принципами відносно більшої 
частини патогенних мікроорганізмів та еуміцетів (цвілі та грибів), проти грам + 
та частини грамбактерій. Вони також здійснюють свою потужну мікробіологічну 
дію проти вірусів, як ВІЛ та ВГВ. Зокрема, ентеробактерії, сальмонела, 
стрептококи, стафілококи, пневмококи, бруцельоз, шигеллози, пастерелла, 
протеус та трихомона виявились чутливими до продукту. Крім широкого 
спектру дії, SANIQUAT діє швидко, забезпечуючи точне очищення. 
 SANIQUAT використовується в текстильній промисловості для 
очищення текстильних відходів, регенерованої вовни та ганчірок. У лікарні 
забезпечує повне очищення та санітарну обробку хірургічних інструментів, а 
також приміщень та, у формі аерозолів, для очищення навколишнього повітря та 
доріжок.

ХІМІЧНО-ФІЗИЧНІ ВЛАСТИВОСТІ:
Фізичний стан: рідкий - Колір: безбарвний - Запах: без запаху - Кокобензилдиметилхлорид амонію: 10% 
Щільність (20 ° С): 1,30 кг / літр - pH (1%): 10,
Продукт стійкий навіть при високих температурах.
Не сумісний з іншими аніонними милами та миючими засобами взагалі та з гексаметафосфатом натрію, адже має 
зворотну дію мила. Хлорид бензалконію сумісний з неіонними миючими засобами, фосфатом натрію, тетранатрію 
фосфатом і тринатрієвим фосфатом і не пошкоджує оптику клінічних інструментів та гумових деталей.

ЯК ВИКОРИСТОВУВАТИ: Лікарні та клініки: перша місцева санітарія 1: 100 - щоденна санітарія (підлоги, стіни 
тощо): 1: 1000 - хірургічні інструменти: 2: 100 - асептична консервація того ж: 1: 1000 - сільське господарство: 
місцеве інтенсивне вирощування та їх обладнання: 1: 100 - вода для поливу худоби: 1: 1000 - фрукти: 1: 500. 
Компанії, що займаються прибиранням: станції передачі та обладнання: 1: 100 - контейнери та транспортні засоби: 1: 
100 - Харчова та фармацевтична промисловість: матеріали та робота площі (після ретельного очищення): 1: 200 - 
Винна промисловість: пробки: 1: 400 - посудини (матеріали, наповнені розчином 20 г на год): 1: 400 - Молочна 
промисловість: витратні матеріали, підлоги та стіни (після ретельного очищення ): 1: 200 - Готельне господарство: 
послуги: 1: 250 - витрата матеріалів (посуд, келихи тощо): 1: 250 - крижані коробки, холодоагенти та продовольчі 
запаси: 1: 250 - Системи кондиціонування: кондиціонування та кондиціонування одиниць: 1: 2000 - Басейни: вода в 
басейні: 1: 2000
Іноді можна використовувати розчини в менших концентраціях, ніж рекомендовані шляхом проведення 
профілактичного миття гарячою водою дезінфікованих поверхонь, а також збільшення тривалості контакту. 

МЕТОДИ ЗБЕРІГАНЯ: Зберігайте продукт закритим у контейнерах і в прохолодних і добре провітрюваних 
приміщеннях. Не піддавайте прямого нагрівання або прямих сонячних променів і  тримайте подалі від сильно 
окислюючих речовин.
 
Пакування: Цистерна 10-25 кг.




